

春运大幕明日拉开 当日可购除夕火车票

本报讯(记者胡学敏)2024年春运将于1月26日正式启动。根据车票预售规则,当日可购买除夕当天(2月9日)火车票。按照往年旅客出行规律,春运高峰期为腊月二十六至腊月二十九,这些车票自1月22日陆续开售。记者查询到,沧州各火车站的火车票起售时间为每天16时,旅客可提前安排订票时间。今年,12306升级服务,旅客可在APP上设置车票起售时间提醒,用户选择“添加提醒”后,在所选车次发售前,系统会自动通知用户不错过购票最佳时机。此外,12306候补功能也已升级,暂时没买到车票的旅客可充分利用这一功能。目前,每名旅客可提交的待兑候补订单数量由2个增至6个,每个订单最多可添加9名乘车人。优化升级后,旅客可选择预售期内任意3个乘车日期,累计最多可选择60个“日期+车次”的组合,每个车次可选多个席别,最晚候补订单截止兑现时间为不晚于开车前20分钟。同时,旅客在提交候补订单时,

市教育局印发通知 严禁中小学在职教师 寒假有偿补课

本报讯(记者韩学敏 通讯员崔利平)日前,市教育局下发通知,寒假期间,严禁在职中小学教师有偿补课,规范学校办学行为和教师从教行为。通知要求,严禁中小学校与校外培训机构联合进行有偿补课;严禁中小学校为校外培训机构或其他组织和个人有偿补课提供教育教学设施、场所或学生信息;严禁在职中小学教师组织、要求、推荐和诱导学生参加有偿补课,包括“一对一”补课;严禁在职中小学教师以任何名义参与校外培训机构或由家长、家长委员会等组织的补课行为。根据通知,除上述行为外,在职中小学教师在任何地点、以任何方式,以义务补课为名为学生进行补课辅导,不符合义务补课备案登记制度的,也将认定为有偿补课,与其他认定为有偿



近日,中捷广电文化局举办“福暖新春·文化为民”送春联公益文化活动。活动邀请书法家现场书写福字和对联,并送给辖区居民。王聪 摄

沧州市公安交通警察支队 关于对醉酒驾驶机动车 驾驶人送达处罚决定的 公告

以下机动车驾驶人醉酒驾驶机动车,沧州市公安交通警察支队根据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十一条第二款之规定,对以下驾驶人作出吊销机动车驾驶证的行政处罚决定,现予以公告送达:

驾驶证号	档案编号	姓名	处罚时间	处罚决定书编号
13293019700924XXXX	130900175210	陈建勇	2024年1月15日	1309002600374261

自公告之日起60日内,被处罚人可以到支队领取处罚决定书,逾期视为送达。被处罚人不服处罚决定的,可以在领取处罚决定书之日起或公告期满后六十日内依法向沧州市人民政府申请行政复议,或者在六个月内依法向新华区人民法院提起行政诉讼。

沧州市公安交通警察支队地址:沧州市开发区石港路20号。
特此公告
2024年1月25日

全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神

真金白银“贷”动群众创业梦

去年我市发放创业贷款7亿元

本报讯(记者李智力 通讯员刘彦忠)河北三庆机械制造有限公司是专业生产中空吹塑设备的高新技术企业,去年,因资金问题,企业的扩产项目建设一度受到影响。关键时刻,市人社部门助力公司成功申请到300万元创业担保贷款,帮企业解决了燃眉之急。近年来,我市秉持“以创业带动就业,促进高质量发展”理念,充分发挥创业担保贷款“造血式”扶创业、促就业功能,为小微企业“输血送氧”,助力企业发展,帮助更多群众实现创业梦想。去年,全市共发放创业贷款73798.3万元,完成目标任务的

263.57%。直接扶持创业783人,带动吸纳就业5096人。累计发放贷款43.6亿元,累计扶持创业3.2万人,累计带动就业10.4万人。为做好创业担保贷款工作,帮助创业者和小微企业复工复产,帮助他们解决资金短缺问题,我市对于符合条件的申贷户,按照随时申报、随时受理、随时考察、随时放款的“四随时”工作机制,第一时间将创业担保贷款及时发放到急需发展资金的创业者手中。此外,开展“线上纯信用企业贷款”服务,征信记录、经营状况良好的小微企业,信用评估合格即可申请信用贷款。2023

年,通过这种方式,共为266家小微企业发放贷款58170.3万元。聚焦重点创业群体,打通政策落地的“最后一公里”。我市各级创业贷款担保机构积极创新反担保举措,采取“自然人+贴息”模式,对集中商业圈、大型项目内的创业者以及信用村、信用户开展政策扶持,降低反担保人条件,采取成年子女、近亲属、有经济收入的自然人担保模式。联合邮储银行按照“一筛二访三采集,四评五审六公示”流程,开展信用村、信用户评级工作,创新推行进一步降低反担保门槛,有效纾解农民担保难



日前,任丘市会战街道运输社区开展迎新春文艺汇演活动,社区文艺团体以活泼轻快的舞蹈和充满温情的歌曲,为辖区居民送去新春祝福。冉雨薇 邢程 摄

9个村子攥指成拳闯市场 ——盐山县边务镇发展合作社联建走笔

本报记者 胡学敏 本报通讯员 张文娟

春节临近,记者来到盐山县边务镇星马村蔬菜种植基地大棚建设项目的施工现场看到,工人们正战严寒、抢工期,忙着将一排排轻钢支架在田间立起,现场一派热火朝天的建设场景。“9个村联合建大棚,在俺们这儿可是新鲜事。要赶在春节前把大棚建好,春节后就把蔬菜种上。”工人一边干活儿一边说,早一天把大棚建成,蔬菜就能早一天种上,合作社就能早见到收益。星马村种植蔬菜已经有近30年历史,原先就有300多个大棚,这次建的是连体轻钢棚,占地50亩,由镇上9个村联合成立的合作社总社负责承建。“星马、老庄、小刘马村、郝庄子、高边务、黄龙潭、高龙潭、黄井子、周边务9个村原先就建有股份经济合作社,但存在资源分散、运营规模小、发展能力弱等问题。”边务镇相关负责人介绍,2023年,边务镇通过“支部联建、合作社联营、收益联享”的跨村联营、抱团发展的方式,积极推动原有合作社联合成立合作社总社,在星马村流转土地50亩用于大棚建设,并协调建设银行盐山支行发放低息贷款105万元,为项目提供资金保障。“大棚蔬菜种植市场空间大、收益稳定,近年来,村里为带动村民增收,一直想在这个领域有所突破,但因村里缺少懂技术、会管理的人,所以一直没有搞起来。”边务镇黄井子合作社负责人高维德说,合作社联建后,合作社总社负责提供技术支持、日常管理、产品销售、大棚日常维护等全程托管服务,为大家解决了后顾之忧。

“通过多年培育建设,星马村已搭建起稳定的蔬菜销售渠道,依托这一优势,合作社总社可以通过‘农超对接’‘农企对接’‘订单农业’等方式,大批量找订单、拓市场、打品牌,实现市场主体多层次联动。”合作社总社负责人王洪章说,第一期试点主营西红柿,预计每年每亩地至少收益4万元,村集体净利润每亩地可达2万元。同时,可为周边村闲散劳动力提供就业岗位300余个,预计2年回收投资成本,实现富民强村。

拍卖公告

沧州市新华区人民法院定于2024年2月28日10时至2024年2月29日10时止(延时除外)在人民法院诉讼资产网络司法拍卖平台上进行公开拍卖活动,现公告如下:

拍卖标的:沧州市运河区解放西路颐和文园7#楼103铺,建筑面积约64.22平方米,起拍价:600000元,保证金:60000元,增价幅度3000元。本次拍卖的标的物以现状为准,本院不承担标的物的瑕疵担保。意向竞买人请实地查看标的物,未看样的意向竞买人视为已进行现状确认,责任自负。未尽事宜及公告详情,请见本院在人民法院诉讼资产网络司法拍卖平台上发布的拍卖公告。

咨询电话:17733763345
沧州市新华区人民法院

在线办理 公告 声明 通知 广告 拍卖 挂失

电话:3061515
微信:17717792898
地址:沧州市新华路报业大厦一楼

门市 办公用房 对外出租

传媒大厦一层门市540平方米,五层办公用房500平方米,地处解放西路黄金地段,距高铁站1000米,交通便利,中央空调,配套完善,框架结构,空间宽阔,利用率高,整体承租者优先。

联系电话:3157958
另,新华东路报业大厦、解放中路新闻大厦尚有部分房屋对外出租。
联系电话:3155637

全国“五好”县级工商联名单公布 全市11家 县级工商联上榜

本报讯(记者李智力 通讯员季彦)近日,中华全国工商业联合会发布《关于认定2022—2023年度全国“五好”县级工商联的通报》,1822家县级工商联被认定为全国“五好”县级工商联。我市新华区、沧县、青县、东光县、肃宁县、南皮县、孟村回族自治县、泊头市、任丘市、黄骅市、河间市的11家县(市、区)工商联榜上有名。

全国“五好”县级工商联创建是全国工商联从2014年推出的加强组织建设的品牌工作,每两年申报一次,主要以“政治引领好、队伍建设好、商会发展好、作用发挥好、工作保障好”为评选内容。11家上榜的县级工商联在工作中以“五好”为标准,并在这些方面取得突出成绩。近年来,市工商联紧紧围绕“五好”县级工商联创建标准,深入开展“五好”县级工商联创建活动。在市委、市政府以及上级工商联的大力支持下,坚持抓基层、打基础,紧扣新任务、新要求,以持续推动工商联自身改革和所属商会改革为重点,着力解决县级工商联在人员力量、商会组织覆盖、会员覆盖等方面遇到的问题。同时,切实发挥好桥梁纽带作用,助力企业发展,提振民营企业发展信心,为推动全市经济社会高质量发展提供了有力保障。

新闻热线

贾世峰	18633723378
周洋	15373303138
韩学敏	13303177581
胡学敏	13303177569
邢程	18403078228
李佳芳	13315793900
孙杰	18631707181
李智力	18211153012

欢迎提供新闻线索